

## 🚲 Профилактическая акция «Безопасный велосипед!»

☀️ Летний период – это яркое время, насыщенное развлечениями и праздниками, экскурсиями и походами, весельем и радостью. Именно велосипед, самокат становятся другом детворы на все лето.

🚗 В рамках акции «Безопасный велосипед» была проведена беседа с ребятами 4 взвода лагеря "Десантник" Основная цель акции - предотвращение и профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

🚗 Беседу провел Командир отделения ДПС ГИБДД ОМВД России по Катав-Ивановскому району Садыков Эдгар. Вместе с инспектором дети вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки, рассказали, что для игр и катания на велосипеде отводятся специальные места. На протяжении встречи дети с большим вниманием слушали инспектора ГИБДД и задавали интересующие их вопросы.

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)  
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛ](#)  
[ЯБИНСКОЙОБЛАСТИ](#) [#Безопасныйвелосипед](#)

